

TREND: Kuchyňské dřezy a desky z keramiky

Pracovní deska a dřez jsou určitě ta nejzatíženější místa kuchyňské linky. Zde se odehrávají veškeré práce, při kterých na povrch desky či dřezu působí mechanické vlivy, jako oděr smýkáním nádobí po ploše desky nebo po dnu dřezu, úderů různými předměty, chemické vlivy dané přítomností vody, šťáv a barviv uvolněných ze zpracovávaných potravin, nebo také chemikálií z čistících prostředků, a v neposlední řadě tepelné vlivy. Ke kvalitní kuchyni proto patří deska a dřez z nejkvalitnějšího materiálu.

Podstavný dřez Mera 60 U
v bílé barvě Grönland v desce
z umělého kamene ▶



◀ Klasický dřez Mera 56 na desce z dřevotřísky s přírodním dezénem. Barva Noblesse



▲ Modul Centra 60 mezi dvěma deskami z keramiky. Bílá glazura Polar



▲ Kuchyňský polostrůvek 2x1 m. Keramická deska v antracitové glazuře Schiefer se zapuštěným dřezem Mera 60 F v šedé barvě Platin

Novým, či spíše znovu objeveným materiálem, z něhož se kuchyňské dřezy a pracovní desky vyrábějí, je keramika. Má po všech stránkách vynikající vlastnosti, jako tvrdost, odolnost vůči poškrábání, odolnost vůči teplotním šokům i vůči agresivním chemikáliím.

Glazura je hladká, příjemná na dotyk a na povrchu neporézní, nenasákavá. Nečistoty se zde proto nemohou uchytit tak pevně jako na jiných materiálech. Udržování čistoty je potom snadné a při dobré péči vypadá povrch jako nový i po mnoha letech.

V zahraničí jsou dřezy z keramiky ve vybavování kuchyní velmi časté a také u nás je bytoví architekti a renomovaná kuchyňská studia už nabízejí. Vyrábějí se keramické dřezy pro všechny možné způsoby montáží do kuchyňské linky a v mnoha barvách glazur. Také masivní keramické desky jsou pro konstrukci kuchyňské linky velmi vhodné a kuchyni dodávají známku výjimečnosti.



systemceram

KeraDomo-Küchenkeramik

◀ Dřez Mera 70 F zapuštěný do roviny s kamennou deskou

Z keramických desek se dělají i prvky do koupelen – parapetní desky, vestavěné police a samozřejmě i desky pod umývadla. Desky z keramiky jsou však méně rozšířeny, protože mají své limity ve velikosti dílů a také ve vyšší ceně. Špičkové vlastnosti keramiky a široká nabídka tvarů, velikostí a barev keramických dřezů a desek dávají designérům kuchyňského nábytku mnoho možností.

Zastoupení pro ČR
Ing. Stanislav Novák
JUDr. Krpaty 1627
530 03 Pardubice

www.systemceram.cz